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FORMANDEN ORIENTERER
Så gik endnu et år i jagtforeningen, og det
har været et godt år for os. På den nyligt
afholdt generalforsamling kom i rigtig
mange til ærter og hyggeligt samvær, samt
høre om vores mange aktiviteter, for det er
dem og jer der gør det sjovt og interresant
for os som bestyrelse at arbejde for jer og
foreningen, og samtidigt gør det muligt at
få en god økonomi, så vi kan og tør, prøve
noget nyt. De mange aktiviteter har også
givet os flere medlemmer, så det giver os
tro på at det nytter. Jeg talte på general-
forsamlingen for at vi som forening skal
prøve at få kontakt til nærmiljøet, så vi bli-
ver en naturlig del af de tilbud som kom-
munen folder ud. Vi kunne for eksempel
deltage i naturdage – by/havnefester –
Open By Night, Skovens dag, Kartoflens
dag, eller? Det gør ikke noget at vi som
jægere fremstår som naturbrugere, der
også er med til at bevare og fremme natur
og vildt, og ikke kun slår ihjel. Vi har også
muligheder for at oprette et REGULE-
RINGSKORPS, så kommunen kunne kon-
takte os hvis folk blev generet af dyr i
skrald, under terrasse og lignende, eller
landbrug/skovejere kunne bruge os som
skadedyrs bekæmper, og måske af denne
vej, komme tættere på jagtleje muligheder.
Det er muligheder der skal undersøges i
det nye år.

JAGT på vores nye stykker på ”skallerne”
blev til dels ødelagt af den tidlige vinter
med frost og sne, men sådan blev også
meget andet af jeres jagtmuligheder, sat
lidt på en prøve, vi har nu haft 2 vintere
som har været hård ved vildtet, så mon
ikke vi kan være heldig med den kommen-
de sæson. Vi fik på generalforsamlingen
bemyndigelse til at forsøge leje området
igen.

JKF/JÆGERFORBUNDET har afholdt
årsmøde hvor vi fik lidt nyheder om det
som forbundet arbejder med, for at skaffe
flere eller fastholde medlemmerne. Der
tænkes meget på måder at få de unge i
tale, ja helt ned i konfirmand alderen vil
der komme tilbud med 2 års gratis med-
lemskab, samt en lille gave, og så håber at
interessen for et blivende medlemskab vil
komme når de unge bliver 16 år. Men det
vil i kunne følge med i JÆGER eller på
nettet. Lige nu har KREDS 1 stort arbejde
med Outdoor 2011 messen i Aalborg Kon-
gres og Kulturcenter, hvor der er mange
stande, også fra jægersiden, håber i fik tid
til et besøg der. På mødet blev vi også
præsenteret for planerne med et Skyde-
center i Jammerbugt. Planerne er langt
fremme med anlægsbudget samt drifts-
budget så hvis alle nødvendige tilladelser
kan gå gennem høringsfaserne, ja så kan
centret være en realitet omkring 2013. Det
er et spændende projekt med mulighed for
os jægere til at blive bedre skytter.

JÆGERHYTTEN OG OMRÅDET skal her i
foråret gøres klar til en forhåbentlig travl
sæson med arrangementer, så vi kan altid
bruge et par hænder til hjælp. Vi vil sætte
opslag angående hvad og hvornår, i kas-
sen på hytten, så du kan være klar. For
som jeg startede med at sige, så havde vi
sidste år et godt år, og så skal vi også have
det i år igen, selvfølgelig.

KNÆK OG BRÆK med alt hvad der kan
være af jagtlige aktiviteter samt forårets
kommen.

Jægerhilsener
Hans Brun
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UDVALGSPOSTER
Flugtskydnings- Peter Rasmussen hogp@rasmussen.mail.dk
udvalg: Jan Christensen jan_christensen_8@hotmail.dk

Riffeludvalg: Per Thomsen per.bastholm@email.dk
Peter Rasmussen hogp@rasmussen.mail.dk

Hundeudvalg: Jesper Thomsen jesper-thomsen@nordfiber.dk
Henrik Madsen lynggaarden@city.dk

Jagtudvalg: Bent Bastholm jetteplougmann@mail.dk
Kaj Johansen kvj@10mb.dk

Aktivitetsudvalg: Hans Brun hans-brun@privat.dk
Bent Bastholm jetteplougmann@mail.dk

Hytteudvalg: Kaj Johansen kvj@10mb.dk
Jan Christensen jan_christensen_8@hotmail.dk

Festudvalg: Bent Bastholm jetteplougmann@mail.dk
Jesper Thomsen jesper-thomsen@nordfiber.dk

Webmaster: Jesper Thomsen jesper-thomsen@nordfiber.dk

BESØG HOS JÆGEREN OG LYSTFISKEREN
Morten Brix har inviteret os til aften-
åbning i sin forretning, med spænden-
de tilbud og nyheder til den foreståen-
de sæson. Morten og hans dygtige med-
arbejdere er klar til at servicere og

hjælpe jer torsdag d. 7. april kl. 1900.
Støt op om vore annoncører og deltag.
Velkommen til alle. 

Bestyrelsen

FLUGTSKYDNING 2011
I 2011 har vi 3 spændende skydninger,
vi skal have afviklet, nemlig svensker-
besøget den 27. maj, kommuneskyd-
ningen i juni og vores pokalskydning i
august. Kom og deltag i skydningen på
Gjøls bane hver onsdag fra 1830, fra
ca. 1. april, vi er gerne en 8-12 stykker
fra foreningen tilstede, og så går vi, om
muligt, rundt sammen.
Et nyt skydecenter er i støbeskeen med
deltagelse af kommunen, Team Dan-
mark, Dansk Skytte Union og andre, og
det er planen, at det skal placeres på et
område lige vest stakladen på Sand-

mosevej. Der er planer om et byggeri til
ca. 18 mill. kroner, omfattende 6
skeet/trap baner, jagtbane, 100 m. rif-
felrør, sportingbaner, samt jagtbiograf,
servicebygning med jagtforetning, cafe-
teria m.m., og måske en hjortebane.
Hvis det kommer, vil det nok betyde, at
der er nogle skydebaner i området, der
må lukke, men det må fremtiden vise,
det bliver spændende at følge. Folkene
bag prospektet er blevet spurgt om de
kan afvikle EM i skeet i 2013, så der er
nogen som tror det bliver en realitet.

Flugtskydningsudvalget
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REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN 2011
Vanen tro var der en god opbakning til
årets generalforsamling, som blev ind-
ledt med en omgang gule ærter. Der var
46 medlemmer som deltog i spisningen
og yderligere 2 kom til da generalfor-
samlingen startede op. 

Valg af dirigent Hans (formand) bød
velkommen og pegede på Bo Ottesen,
som dirigent, som takkede for valget, og
konstaterede at generalforsamlingen
var lovligt indvarslet, hvorefter ordet
blev overladt til formandens beretning.

Formandens beretning Hans fortsatte
herefter med beretningen som indled-
tes med at uddele årets kragepokal,
som i år gik til Kim Marinussen på en
1. plads, skarpt forfulgt af Kim Bast-
holm på en 2. plads. En 25-års jubilar
blev hædret, Christian Bak med en pla-
kette fra Jægerforbundet. I denne for-
bindelse blev medlemmerne opfordret
til selv at komme ud af busken med
deres ”debutant” år, da der ikke forelig-
ger et register på indmeldelsesdatoer.

Hans berettede generelt om forenin-
gens aktiviteter, som der er en af hver
tredje dag. Dette er også en medvirken-
de årsag til det stigende medlemstal,
som i dag (1/12-10) er på 146. Derud-
over var der fokus på fremtiden, hvor
det er ønskeligt at der er mere fokus på
det politiske arbejde i JKF og kredsen.
Det er vigtigt at være med, hvis vi vil
have indflydelse. Vedr. arbejdet i JKF,
er der pt. fokus på vandmiljøplaner, og
ikke så meget samarbejdet mellem for-
eningerne omkring jagt, skydning osv.  
Hans Peter Mølgaard spurgte om sam-
arbejdet med Hovedforbundet. Til det

blev der svaret at det kører fint, der er
hurtig respons på vores henvendelser.
Herefter overlod Hans ordet til de
enkelte udvalg, som orienterede om
deres aktiviteter, som generelt må siges
at være gået godt.

Hytten Et godt samlingspunkt, som i
årets løb er blevet malet, fået rettet fli-
ser, lavet grill, opsat ekstra vandvar-
mer, og bygget foderhus. Søen har
”båret frugt” og sat 2 hold ællinger og
drænnet i søen er ”proppet”, hvilket har
hævet vandspejlet. Der har i alt været
14 aktiviteter i hytten.

Film/foredrag Der har været afviklet
svampetur med 25 deltagere, en tur til
Lille Vildmose og den årlige fisketur,
foreningsaftener, grill-aften og Vin og
mad. Alle arrangementer er afviklet
med succes og god opbakning fra med-
lemmerne.

Jagt Frosten har været hård, hvilket
har medført at de forventede oplevelser
mht. til gåsejagten ikke er blevet indfri-
et. Hvis det er muligt lejes jagten igen
næste år.

Hund Der har været 20 hunde igennem
kurset i år og der forventes endnu flere
i 2011, da der allerede er 24 tilmeldte. 

Riffel Skydningerne har været godt
besøgt, med optil 60 skytter.

Flugtskydning Der har været skudt på
Gjøl, med en tilslutning på 10-12 skyt-
ter, som bl.a. har deltaget i Kommune-
skydningen og afviklet pokalskydnin-
gen, som har et en del års pause. Hvis
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REGNSKAB 2010

2010 er det første hele 
år med en ordinær drift 
uden tilskud osv. I det 
efterfølgende kommenteres
driftskonti’ene kort:

1: Ingen kommentarer
2: Ingen kommentarer
3: Ingen kommentarer
4: Der er solgt 13 kort á 

1500 kr.
5: Går i plus, hvilket 

skyldes en forhøjelse af 
annonceprisen, samt at 
Aalborg Jagt har sponso-
reret en del af vores 
portoudgifter. 

6: Alle ”spiselige” aktiviteter, 
henfalder under denne 
konto (vi må være godt i 
stand)

7: Udlodning af en ekstra 
dåkalv er med på denne 
konto

8: Ingen kommentarer
9: Kommuneskydning og 

pokalskydning
10: Ingen kommentarer
11: Ingen kommentarer
12: Indeholder et 

instruktørkursus.
13: Ingen kommentarer
14: Ingen kommentarer
15: Ingen kommentarer
16: Ingen kommentarer
17: Driftsudgifter, vand og el 

samt maling osv.
18: Ingen kommentarer
19: Riffelkursus
20: Ingen kommentarer
21: Indkvartering i Camping-

vogne, hvilket reducerer 
omkostningerne

22: Ingen kommentarer
23: Der er blevet overført 

beløb fra kontantkassen 
til bank

24: Ingen kommentarer

Den store andel af vellykkede aktiviteter er årsagen til
det flotte resultat på 23.133, 77 kr. Med ”Kasserer”
kasketten på, skal der lyde en stor tak til jer som
medlemmer, for at i har lavet et så flot resultat og det
samme gælder bestyrelsen og ”Seniorklubben”, som
ligger et stort arbejde for vores alle sammen’s fore-
ning.

Lars Sloth
Kasserer 
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der kigges i krystalkuglen er der udsig-
ter til et meget stort skydecenter, hvor
bl.a. Team Danmark er involveret, men
mere herom når vi ved mere.

Beretningen blev godkendt.

Årsregnskab 2010 Regnskabet for
2010 blev gennemgået og godkendt, se
andet steds i bladet.

Kontingent Sammensætningen af
kontingentet for 2011 blev gennemgået.

Indkomne forslag Der er ikke indkom-
met forslag.

Valg til bestyrelsen Per Thomsen,
Bent Bastholm og Jesper Thomsen var
på valg. De modtog alle genvalg.

Valg af suppleanter Henrik Madsen og
Peter Rasmussen modtog begge gen-
valg.

Valg af revisor og revisorsuppleant
Bo Ottesen modtog genvalg som revisor
og Henrik Madsen modtog genvalg som
suppleant.

Orientering om JKF Er taget under
Formandens beretning.

Evt. De sidste lodder til afskydning af
en dåkalv på Røgegaard blev udloddet.

Bo takkede for god ro og orden og ind-
ledte hermed den uofficielle del af afte-
nen. 

Referent: Lars Sloth

Tillykke Christian.

Der lyttes.

Kim med kragepokalen.
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v/ Vagn Tidselbak
Aabybro Centret 12
9440 Aabybro
Tlf.: 98 24 19 66

Vi samler på glade kunder!

AABYBRO
VESTERGADE 2 - TLF. 98 24 10 17

ÅBEN ALLE DAGE KL. 7.30 - 22.00

MIDTBYENS

NÆRBUTIK
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WEEKEND MED SVENSKERNE FRA HÄRRYDA
Så er det igen tid for at du reserverer
weekenden den 27. til 29. maj.
Her har vi inviteret vore svenske venner
til en forhåbentlig god og hyggelig
weekend, med skydninger og socialt
samvær.
Planen er som vanligt:
Lørdag: Skydning med riffel i Hvorup
Søndag: Skydning på Gjøl

Der er morgenkaffe lørdag kl. 0800
samt hyggemiddag lørdag kl. 1900. Til-
meld dig så snart du ved om du er med
lørdag aften.
De sidste par år har i støttet pænt op
om arrangementet, så det håber vi også
vil ske i år, selv om vi er lidt før med
weekenden.

Velkommen. Bestyrelsen

VELKOMMEN TIL NYE MEDLEMMER
Morten Rex 
Jægeren og Lystfiskeren
9000 Aalborg

Per Jensen 
Vestergårdsvej 36 
9440 Åbybro

Keld Keldsen 
Lerumbakken 16 
9400 Nørresundby 

Gunnar Grøn 
Ravnevej 8 
9440 Åbybro 

Jens Haugaard
Skolevangen 4
9492 Blokhus

Lars Kjeldgaard
Haldagervej 284
9440 Aabybro

Kim Steffensen
Bøgevænget 6
9430 Vadum

Per Christiansen
Luneborgvej 42
9382 Tylstrup

Peter Kaas Andersen
Skallerne12, Øland
9460 Brovst 

Jens Oluf Thomsen
Tranumvej 194
9440 Aabybro

Lars Kristensen
Gjølvej 41, Birkelse
9440 Aabybro

Velkommen
Bestyrelsen

APPORTERINGSKURSUS
Vi starter op  med apporte-
ringskursus mandag den 18.
april kl. 18.30.
Vi mødes på Torngårdsvej 28
”Jægerhytten”

Venlig hilsen
Hundeudvalget
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Frank ser frem til!

Kaffe og mer’ snak.
Jesper har smagt
vinen.

Christian konsentrere
sig om emnet
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JAGTWEEKEND TIL RØGEGÅRD 2011
Så gjorde vi det igen – vi lavede en rig-
tig god jagtweekend i foreningen fra
den 21/1 til 23/1, en tur hvor vi alle
havde en stor oplevelse og et godt kam-
meratskab.

Vi var 7 personer til overnatning og lør-
dag morgen kom yderlig 3 personer
(Henrik Justesen, Jens Haugaard og
Tobias B. Thomsen) så i alt blev vi 9 til
at jage, det tager jeg som et pænt frem-
møde. Hertil skal der nævnes at vi fik
besøg om lørdagen af Bent Bastholm,
Hans Brun, Kim Bastholm, Martin
Bundgaard og Per B. Thomsen, det
viser lidt om vores gode kammeratskab
i foreningen.

Der blev skudt 10 stykker vildt: 2 vild-
svin, 2 dåkalve, 5 kronkalve og 1 kron-
hind, alt blev flot leveret.

Jeg har desværre ingen historier at for-
tælle, alle ”opførte” sig pænt. Det rent
sociale var i højsæde, der blev hygget,
set jagtfilm og måske var der nogle der
fik en ”lille en” om aftenen.

Jeg vil sige tak til både de som jagtede,
de som kom og besøgte os, og en stor
tak til Lasse (Røgegård) for hans hjælp-
somhed og interesse for det gode sam-
arbejde.

De som endnu ikke har været med på
sådanne en weekend tur har helt
bestemt noget til gode.

Venlig hilsen
Jesper Thomsen
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HYTTEAFTEN MED HYGGE
Denne aften i november var sat som
hygge og film, men inden da fik vi
arrangeret så filmen blev byttet med:
MAD OG VIN.
Det var lidt en satsning, for vi havde
ikke nået at få det omtalt her i bladet,
men så er det godt vi har vores hjem-
meside samt sms service, og det blev
sådan bevist i er til at få i tale den vej,
men også lidt mund til mund hjalp,
fuldt hus: 34 personer.
Vi havde aftalt med Åbybro firmaet:
YOU & WINE at de skulle tilbyde vine
til en 4 retters menu som vi havde kre-
eret til aftenen, og den udfordring tog
de op og viste deres kunnen og formåen
med gode vine, som passede fint til
menuen.

Samtidigt blev vi informeret om vinene
samt deres specielle karakter, smagt og
vurder inden retterne, som blev præ-
senteret af kokkene, inden de blev ser-
veret. Der var selvfølgelig til aftenen
mulighed for at gøre et godt køb, med
”vin %” som rabat, så jo større procen-
ter, jo bedre køb. Gode vine som var
værd at gemme til juledagene.
Der blev smagt på mad og vine medens
snakken gik livligt, og som det er med
mad og vin, ja så er smag og oplevelser
forskelligt fra de fleste, men alle var
enige om at aftenen var en succes som
godt kan prøves igen.
Tak til Kenneth og Morten fra YOU &
WINE som gjorde det spændende, samt
tak til jer som tog udfordringen op.

På gensyn
Aktivitetsudvalget

Så er vi godt i gang

Kenneth og Morten.
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HUNDEFOREDRAG
Den 18. januar havde vi fornøjelsen at
invitere to hundefolk, nemlig dyrlæge
Karin Poulsen fra Åbybro dyrehospital
og Tina Krüger fra Nordjysk hunde-
træning.
En aften hvor Karin og Tina fortalte om
hver deres speciale, Karin kom ind
hundens adfærd og vaccination, syg-
domme hos hunde og hvordan man

skal pleje en hund m.m. Tinas indslag
drejede sig om socialisering, hvordan
man får en god hund, og hvordan man
kan træne sin hund m.m.
Der var 41 personer mødt op til denne
aften. Mødet var en ”foraften” for vores
lydighedskursus som startede den 12.
februar. 

Hundeudvalget
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FORÅRETS AKTIVITETER
Aktivitets udvalget har sammensat
forårets aktiviteter sådan, håber det er
emner som i syntes er spændende og
vil støtte.

24. marts: Trofæ og bytteaften. Kom
med din historie samt trofæer, så vi alle
kan få fornøjelse af dine bedrifter ude i
marken. Samme aften er der mulighed
for at bytte/handle de effekter du ikke
bruger mere eller? Alt har interesse, og
vi har kaffe m.m. klar til jer, og præmi-
er for? 

14. april: Besøg på Birkelse Bryghus,
Mejerivej 2, Birkelse kl. 1900 til 2100.
Vi får set bryghuset og høre om for-
eningens arbejde, samt smager på
deres produkter.
For at det kan lade sig gøre skal du
optages som medlem af bryghuset (det
sker på dagen) til en pris af kr. 25,-.
Selve dagens arragement med lidt til
maven og øl, koster: kr. 50,-.
TILMELDING NØDVENDIG: 
Bent Bastholm 98 242 424
jetteplougmann@mail.dk 
eller Hans Brun 24 474 085
hans-brun@privat.dk 
SENEST: 1. april.
Max. 30 deltagere, så først til mølle
princip, alle over 18 år er velkommen.

16. maj: Bukketræf. Kom med din/
dine nyskudte buk og deltag i en hyg-
gelig morgen med kaffe og brød. Der er
præmie til den største/sjoveste buk,
når du har fortalt din spændende jagt-
oplevelse. Vi er klar i Jægerhytten kl.
0900 og holder paraden åben til 1100. 
Velkommen og knæk og bræk.

9. juni: Tur ud i det grønne med
madpakke/kaffe. Vi prøver med en tur
til Bangsbo. Der er blomsterhave, dyre-
have, udsigt over Frederikshavn samt
borde/bænke og grill plads.
Afgang med bus fra Jægerhytten: 1800
hjemkomst ca. 2300
Pris: kr. 125,- per person, børn gratis.
Max. 35 deltagere
Tilmelding: SENEST 15 MAJ til: 
Bent Bastholm 98 242 424 - 
jetteplougmann@mail.dk
Eller: Hans Brun 24 474 085 
hans-brun@privat.dk 

15. juni: Grill/familieaften. Som sidste
år, tænder vi grillen op og er klar kl.
1800, og i kommer med det i vil grille
samt spise og drikke til. Der bliver
arrangeret noget før børnene samt
barnlige sjæle. 
Så alle er velkommen til at gøre en hyg-
gelig og sjov aften i Jægerhytten. Det
gode vejr sørger vi for!

SÆT NU DE KRYDSER I KALENDE-
REN, OG TILMELD JER, SÅ VI BLIVER
MANGE.

Velkommen
Aktivitetsudvalget
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KAN DET PASSE?
– Er der altid jagtsignaler på de jagter
du deltager i?
– Syntes du det sætter præg og sjæl på
en god jagt?
– At du gerne vil lære det, men ikke lige
har haft mod og tid?
VI – 14 glade hornblæsere
har også plads til dig på
holdene, dog er vi snart
færdige med denne sæson,
men der kommer en ny i
efteråret, hvor du er vel-
kommen, du kan låne et
jagthorn for at prøve, inden
du køber et selv. Vi har
hold i uøvede og lidt øvede,
så ingen undskyldning der.
Bjarne Rasmussen er ”ham
der kan” han gør det godt
og lærer os meget.

Tilmeld dig gerne til mig: Hans Brun 24
474 085 eller: Hans-brun@privat.dk
Så får du oplysning om tider m.m.

Velkommen

Kragelund 
Bed and Breakfast   

 

 

 

Læs mere på: http://www.kragelundbedandbreakfast.dk
 

 

Kragelund Bed and Breakfast  - Tranumvej 194 - DK-9440 Aabybro 
Tlf.: +45 9823 6211 & +45 - 4127 3464 

 info@KragelundBedAndBreakfast.dk 
 Yderlige oplysninger for værelser m.m. se under Kragelund´s hjemmeside 

Dagjagter udlejes på ænder og Krondyr 



23

Østergade 50
9440 Aabybro
Tlf. 98 24 17 93

v/ Bjarne Jensen

BYG
GARANTI

ORDNING

ALT I GLASARBEJDE
Tømrer · Snedker · Glas-Døgnvagt

JJSSPP
TOTALSERVICE

v/ Jarl S. Poulsen
Torngårdsvej 17

TLF. 98 24 44 49
Bil-tlf. 40 76 89 17
Fax 98 24 23 24

Hos Point S kommer vi hele
vejen rundt om din bil...

Vi tilbyder autoservice på:
• Dæk • Udstødning
• Fælge • Bremser
• Styrtøj • Olieskift

Som medlem af Danmarks Jægerforbund giver vi dig 9% rabat på alle vore i forvejen 
konkurrencedygtige priser - ved forevisning af gyldigt medlemsbevis. www.point-s.dk

SALG AF HUNDEFODER
• Vaks Kennel (til den alm. hund)

• Vaks Aktiv (til den aktive hund)

• Vaks Hvalp (til hvalpen)

Læs varedeklaration på: 

www.ronja-fie.dk/dokumenter/hundefoder.htm

Jesper Thomsen
Tlf. 98 38 43 31 · Mobil 23 45 12 16
E-mail: jesper-thomsen@nordfiber.dk

Jørn Krogsgaard A/S

Knøsgårdvej 116 · 9440 Aabybro · Tlf. 98 24 18 00
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KREDS 1 JAGTSTI
Igen i år bliver der mulighed for dig og
dine venner/familie til at prøve kræfter
med en jagtsti.
Vi fra jagtforeningen deltager med en
spændende post og sammen med andre
foreninger bliver det en lærerig og
spændende jagtsti der bliver sat. 
Der varieres med teoretiske poster
samt praktiske med skydning, så du

medbringer selv haglvåben, men patro-
ner udleveres ved posterne.
DATO: SØNDAG DEN 8. MAJ KL. 0900
TIL 1400.
STED: HVORUP V/ SKYDEBANERNE.
TILMELDING: PÅ STEDET ELLER:
ULRIK HOLM 98 677 181

Velkommen
Jagtudvalget

AFTEN FOR NYE RIFFELJÆGERE
Vi vil her i 2011 afholde et riffelkursus
hvor vi vil lægge vægt på riffelprøven,
vedligeholdelse af riflen, kugletype, valg
af kalibrer, indskydning og optik, og
hvad i ellers kunne tænke jer at vide. 
Efterfølgende tager vi på banen og
prøver det hele i praksis. Vi hjælper

med indskydning, skydestillinger og
gennemgår prøven i praksis.
Mød op i hytten tirsdag den 12. april kl.
19.00. Pris for det hele kun kr. 100,-
Kontaktpersoner: Per 20 73 03 04 eller
Peter 21 75 33 94.

Riffeludvalget

RIFFELSKYDNING 2011
Skydebanen er åben for alle interesserede, som vil lære sin riffel bedre at kende,
også for ikke medlemmer. Der vil være riffelinstruktører tilstede hver gang.
Husk at medbringe jagttegn, riffeltilladelse og høreværn.

Lørdag den 16. april 10.00 - 14.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Onsdag den 27. april 17.00 - 20.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Onsdag den 4. maj 17.00 - 20.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Lørdag den 7. maj 10.00 - 14.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Onsdag den 11. maj 17.00 - 20.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Lørdag den 14. maj 10.00 - 15.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Lørdag den 28. maj 10.00 - 15.00 Militærets skydebaner, Lindholm
Svenskerbesøg (denne dag er kun for Aaby Sogns Jagtforening)

Onsdag den 3. august. 17.00 - 20.00 Militærets skydebaner, Lindholm

Lørdag den 17. september 12.00 - 16.00 Militærets skydebaner, Lindholm
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Overbeck
Stål ApS

Overbeck Stål ApS
Fristrupvej 11 · 9440 Aabybro · Tlf. 98 24 20 04 · Fax 98 24 20 84

www.overbeckstaal.dk · info@overbeckstaal.dk

Jagtstiger i galvaniseret stål
Due magneter m/motor
Udekøkken & grill
Trapper & gelænder
Porte & Hegn
Altaner & Terraser
Baldakiner
Slagteriudstyr / -inventar
Bygningsstål
Kort sagt - alt i stål

Alle opgaver løses

- store som små -

forhør dig nærmere
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BYG DIN EGEN SKYDESTIGE I TRÆ

Jagtforeningen starter et kursus i byg-
ning af hochsitz/skydestige i træ. Der
er 2 modeller at vælge imellem, en to
benet til opstilling mod et træ, og en
fire benet fritstående. Højden fra jorden
og til anlæg for riflen er ca. 3,50 m.   

Stigerne laves i trykimprægneret træ og
skrues sammen. 

Kan den ikke transporteres hel, er den
nem at adskille i mindre dele, eller fuld-
stændig, og samle igen på opstillings-
stedet med en batteri skruemaskine.

Kurset startes torsdag aften den 28.
april kl. 18.30 med opskæring og
klargøring af alt træ, efterfølgende lør-

dag formiddag den 30 april kl. 9.00
samles stigerne. Stedet er Vejlen 68
9430 Vadum. 

Har du en god sav og en batteri
bore/skruemaskine så tag det med,
ellers kan du låne.

Pris for kurset og materialer er kr.
700,- for 2 benet, og kr, 850,- for 4
benet. For indkøb af materialer er til-
melding bindende senest den 23 april.
2011 

Tilmelding til Hans tlf. 2447 4085 mail:
hans-brun@privat.dk ellerKaj tlf. 4037
8845 mail: kvj@10mb.dk

SENIORTRÆF
Som det er kendt af de fleste har vi senior-
møde hver anden torsdag i lige uger, første
møde her i år er: torsdag den 10 februar
og vi afslutter den 16. juni, enhver senior
eller førtidspensionist eller en som bare
går hjemme og er medlem af foreningen, er
velkommen til at deltage i møderne, kon-
tingent er 100,- om året. 
Vores forårsprogram er ikke helt på plads

i skrivende stund, men en tur til Frede-
rikshavns dyrepark + kanonerne på bak-
ken, måske Hirsholmene, tur til en skyde-
arena eller en tur ud i det blå med mad-
kurv. Der måske også noget, der skal laves
ved Jægerhytten, så velkommen til jer
”gamle” og velkommen til dig ”nygammel”

Med Seniorhilsen
Peter Rasmussen
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Vær på forkant – tilmeld dig SMS service – gratis 

Vi tilbyder vores medlemmer en automatisk SMS-service. Selv om du har læst 

om et arrangement i ”Lokalbladet”, vil vi have mulighed for at sende en SMS til 

din mobil, det koster 1 kr. at modtage, det kunne f.eks. være ” husk nu lige på 

der er filmaften på torsdag”  e.lign. 

Benyt dig af denne enestående service - det er gratis – og det tager kun 30 
sekunder at blive oprettet og du vil være den første til at få beskeder. 

TILMELDING 
Sådan tilmelder du dig: 

Send en SMS med beskeden: ” info aabyjagt tilmeld ” - sendes til nummer 1231 

 

AFMELDING 
Sådan afmelder du dig: 

Send en SMS med beskeden: ” info aabyjagt afmeld ” - sendes til nummer 1231 

Du kan læse mere om firmaet der står bag denne luksus på: http://www.mobitech.dk 

 Venlig hilsen bestyrelsesmedlem Jesper Thomsen

KONSTITUERING
D. 3/2-2011 konstituerede bestyrelsen
sig som følger:

Bestyrelsen:
Formand: Hans Brun
Næstformand: Per Thomsen
Kasserer: Lars Sloth
Redaktør: Hans Brun
Sekretær: Lars Sloth
WEB-master: Jesper Thomsen

Udvalg:
Flugtskydningsudvalg:
Peter Rasmussen
Jan Christensen

Riffeludvalg:
Per Thomsen
Peter Rasmussen

Hundeudvalg:
Jesper Thomsen
Henrik Madsen
Jagtudvalg:
Bent Bastholm
Kaj Johansen

Aktivitetsudvalg:
Hans Brun
Bent Bastholm

Hytteudvalg:
Kaj Johansen
Jan Christensen

Festudvalg:
Bent Bastholm
Jesper Thomsen

Bestyrelsen

www.aaby-jagt.dk
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TELTE
og ALT til festen

Bryllup, fødselsdage, studenterfester, 
receptioner, halfester, idrætsuger m.m.

www.naturscenen.dk
v/ Anders E. Jensen · Lucernemarken 38 · 9490 Pandrup · Tlf. 20 63 93 17

UNIQ hundefoder er:
- ingen kød- og benmel
- ingen soyaprotein
- ingen GMO
- ingen farve- og smagsstoffer2 x 12kg

BASIC
kr. 510,- Bestil på nettet

- og få leveret direkte ved døren!
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AKTIVITETSKALENDER

MARTS:
3. marts Hornblæsning Jægerhytten
5. marts Hundetræning Jægerhytten
10. marts Senior møde Jægerhytten
10. marts Film og hygge Jægerhytten
12. marts Hundetræning Jægerhytten
19. marts Hundetræning Jægerhytten
24. marts Seniormøde Jægerhytten
24. marts Trofæ og bytteaften Jægerhytten
26. marts Hundetræning Jægerhytten
28. marts Storvildtaften Kragelund
29. marts Storvildtaften Kragelund

APRIL:
2. april Hundetræning (slut for hold 1) Jægerhytten
7. april Seniormøde Jægerhytten
7. april Åbent hus Jægeren og Lystfiskeren Aalborg kl. 1900
12. april Riffelkursus Jægerhytten
14. april Besøg på Birkelse Bryghus Birkelse
16. april Riffelskydning Hvorup
18. april Hundetræning (start hold 2) Jægerhytten
27. april Riffelskydning Hvorup
28. april Kursus i  jagtstigebygning Vejlen 68 Vadum
30. april 2. dag i kurset Vejlen 68 Vadum

MAJ:
2. maj Hundetræning Jægerhytten
4. maj Riffelskydning Hvorup
5. maj Seniormøde Jægerhytten
7. maj Riffelskydning Hvorup
8. maj Jagtsti kreds 1. Hvorup
11. maj Riffelskydning Hvorup
14. maj Riffelskydning Hvorup
16. maj Hundetræning Jægerhytten
16. maj Bukketræf Jægerhytten
19. maj Seniormøde Jægerhytten
23. maj Hundetræning Jægerhytten



Aut. el-installatør
Ejnar Sørensen
Kattedamsvej 6  -  9440 Aabybro

Tlf. 98 24 14 55
● EL-INSTALLATIONER
● Reparation af hvidevarer
● EDB- og telefoninstallationer
● Belysninger og hårde hvidevarer i butikken

UDSTOPNING
AF FUGLE OG DYR
MONTERING AF OPSATSE
SAMT GARVNING AF SKIND

Konservator

Kim Skjødt Hansen
Letvadvej 100  -  9200 Aalborg SV

Tlf. 98 18 12 78

Åbningstid:

Mandag til fre
dag

kl. 9,00 til 17,00

27 til 29. maj Svenskerbesøg Jægerhytten
28. maj Riffelskydning (svenskerne) Hvorup
29. maj Flugtskydning Gjøl (svenskerne) Banen på jøl
30. maj Hundetræning Jægerhytten

JUNI:
6. juni Hundeafslutning Jægerhytten
9. juni Aftentur til Bangsbo Bangsbo
15. juni Grill/familieaften Jægerhytten
16. juni Seniormøde Jægerhytten
26. juni Feltskydning Tranum (se Jæger) Tranum

HOLD ØJE MED VORES HJEMMESIDE, DER KUNNE KOMME 
TILFØJELSER ELLER NYE AKTIVITETER.

WWW.AABY-JAGT.DK



RØGEGÅRD JAGTFARM

PÜRSCHJAGT
På et stort kuperet delvist skovklædt klit-terræn, 

under hegn i Nordjylland, har du chancen for
en spændende pürsch på hjortevildt eller vildsvin,

sammen med en erfaren jæger.

• Kron-, då- og sikavildt

• Mufflon og vildsvin

• Evt. overnatning i jagthytte

• Våbenforretning

• Våbenmuseum

• Ungjæger-/pürchkursus

• Jagtperiode: 01.09-31.01(31.03)

• Ring efter brochure

Thistedvej 536-538  ·  9690 Fjerritslev
Tlf. 98 22 50 66 · Fax 98 22 57 80

E-mail: jagt@jagtfarm.dk  ·  www.jagtfarm.dk


